
Bonus 2

ZMTL (LS 2023/24, prezenčńı)

1. Pět lid́ı z tiśıce účastńık̊u plavby na výletńı lodi má chřipku. Předpokládejme, že rychlost
š́ı̌reńı chřipky (přibýváńı počtu nemocných za jeden den) je úměrná součinu počtu nemocných
a zdravých lid́ı na lodi. Napǐste diferenciálńı rovnici popisuj́ıćı vývoj počtu nemocných na lodi,
včetně počátečńı podmı́nky.

2. Najděte obecné řešeńı rovnice
y′′ − 4y′ + 3y = 0.

3. Napǐste tvar partikulárńıho řešeńı rovnice

y′′ − 4y′ + 3y = (x+ 5)ex.

Napǐste pouze tvar řešeńı s neurčitými koeficienty, které nedopoč́ıtávejte.

� Termı́n odevzdáńı: 25.3.2024 23:59.

� Soubor s řešeńım nahrajte do Odevzdávárny
”
Bonus 2 - prezenčńı“ v UIS.

� Odevzdávejte 1 soubor ve formátu PDF.

� Za správné řešeńı lze źıskat 2 body ke zkoušce.


